



**ПЕРШІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ**  
**25 жовтня 2020 року**

**СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ**  
**КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОСТАНОВА**  
м. Слов'янськ

17 год. 34 хв.

09 грудня 2020 року

№ 210

**Про реєстрацію Ляхового Є.А. депутатом Слов'янської міської ради**  
**Краматорського району Донецької області**

До Слов'янської міської територіальної виборчої комісії Краматорського району Донецької області надійшла заява від кандидата в депутати Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області Ляхового Євгена Анатолійовича від Донецької регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА -ЗА ЖИТТЯ», який визнаний обраним на підставі протоколу Слов'янської міської територіальної виборчої комісії Краматорського району Донецької області від 02 листопада 2020 року «Про результати виборів депутатів Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області в єдиному багатомандатному виборчому окрузі», що відбулись 25 жовтня 2020 року.

Розглянувши заяву кандидата в депутати Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області, керуючись статтею 283 Виборчого кодексу України та Постановою ЦВК від 28 жовтня 2020 року № 433 «Про роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів» Слов'янська міська територіальна виборча комісія Краматорського району Донецької області **постановляє:**

1. Зареєструвати Ляхового Євгена Анатолійовича депутатом Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області від Донецької регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА -ЗА ЖИТТЯ»
2. Цю постанову вивісити для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів комісії, а також оприлюднити на веб-сайті Слов'янської міської ради та направити до Центральної виборчої комісії у терміни і у порядку, визначеному Виборчим кодексом України.

Заступник голови Слов'янської міської  
територіальної виборчої комісії



  
І.В. Мілевич

Секретар  
Слов'янської міської територіальної  
виборчої комісії

  
Г.Г. Васильковська